Anmarbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpAHCK (4832)59-03-52
BnaguBocToK (423)249-28-31
Bnapukaskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap, (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

WUBaHoBo (4932)77-34-06
WUxkeBck (3412)26-03-58
WUpKyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Nvneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HukHKit Hosropop, (831)429-08-12
HoBoKy3Heuk (3843)20-46-81
Hosnbpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MetposaBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

KasaxcraH +7(7172)727-132

Mepmb (342)205-81-47
PocroBs-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHcK (8342)22-96-24
CaHkT-MeTtepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78
CesacTononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6os (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35
Tonbattu (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAaHOBCK (8422)24-23-59
YnaH-Ya3 (3012)59-97-51
Véa (347)229-48-12
Xab6aposck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
ARYTCK (4112)23-90-97
fAipocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusua +996(312)96-26-47

www.griff.nt-rt.ru | | gff@nt-rt.ru

TexHn4yeckune xa PAKTEPUCTUKU HA

BOPOTKHN, METHUKU TAE€4YHbIE, METHUKHU

MALLUNHHbIE, METHUKHU PYHHbIE

komnaHuu GRIFF


mailto:gff@nt-rt.ru
https://griff.nt-rt.ru

Nso6parkeHune

ApTuUkyn

GRIFF

032590

GRIFF

032591

033577

006417

GRIFF

014687

014688

014689

GRIFF

014684

GRIFF

028257

GRIFF

032129

GRIFF

008066

HaunmeHoBaHue

BopoTok aAns MetunkoB M6-M24MmMm
(032590)

BopoTok ang nnawek M10-M20MM
(032591)

BopoTok ansa nnawek M 3-M 6MM
(033577)

BopoTok ans nnawek M10-M12 mm
(006417)

BopoTok ang Metymkos M3-M12MmM,
"GRIFF" (014687)

BopoTok ang metymkos M6-M20 MM,
"GRIFF" (014688)

BopoTok ana Mmetunkos M8-M25mm,
(3/8"-1") "GRIFF" (014689)

BopoTok ansa nnawek M 8, "GRIFF" (d
25mMm) (014684)

BopoTok ang metymkos M1-M8mMMm
CTanbHOW (NOKpbITUE-UMHK) (028257)

BopoTok ans metymkos M3-M8mMMm
(nokpbiTne-umHk) (032129)

BopoTok ansa nnawek M 3-M 6mMmMm,
"GRIFF" (d 20) (G 1/16" - 1/4")
(008066)



GRIFF

001809

GRIFF

029376

GRIFF

014069

BopoTok ansa nnawek M 3-M 8mm
OAHOCTOPOHHMI (h20, ¢25) (001809)

BopoTok ans Mmetunkos M2-M10MM
pasaBuxHon okcua. (029376)

BopoTok ans nnawek M10mmMm, "GRIFF"
(d 30) (G 3/8" - 7/16") (014069)



Nso6parkeHune ApTuUkyn

GRIFF

009108

015008

021470

GRIFF

001806

GRIFF

014685

GRIFF

001805_griff

GRIFF

011111

009462

GRIFF

001804

GRIFF

014848

GRIFF

008110

HaunmeHoBaHue

BopoTok ang nnawek M12-M14mmM,
"GRIFF" (d 38MM) (009108)

BopoTok ansa nnawek M22-M24mm,
"GRIFF" (d 55mm) (015008)

BopoTok ans nnawek M27-M36MM,
"GRIFF" (d 65mm) (021470)

BopoTok ansa nnawek M 1-M 2, 5mMm
(d12; 16) (001806)

BopoTok ansa nnawek M16-M20,
"GRIFF" (d 45mm) (014685)

BopoTok Ang metynkos M3-M8 MM ¢
LaHrosbiM 3axxummomM (001805_ griff)

BopoTok ans Mmetymkos M8-M20 MM
umnuHapunyeckmin (011111)

BopoTok ans Metunkos M5-M18MmMm
unnmuapunyeckui (009462)

BopoTok ang nnawexk M12-M20MM
onHocTop. (d 38/45mm) (G1/2)
(001804)

BopoTok ans nnawek M27-M36mm (d
65mM) (014848)

BopoTok ang nnawek M16-M20MM
OAHOCTOPOHHMUI G1/2 (d 45MMm)
(008110)



U306parkeHune

GRIFF

028836

GRIFF

013547

ApTuUkyn

GRIFF

001883

GRIFF

033118

GRIFF

009328

BopoTok ansa nnawek M12-M20mMM
Asyxcrop.(d38, 45) (G1/2) (028836)

BopoTok A5 Tpy6HbIX Maallek ¢
TpewweTkoit (1/2" 3/4" 1" 1n1/4")
(013547)

HanmeHoBaHue

BopoTok ans Tpy6HbIX nnawek ¢
TpeweTkon (1/2" 3/4") r.XapbkoB
(001883)

BopoTtok gna nnawek (G1/2" - 3/4",
M16-M24MM) c HanpaBnswowen, nog
kntoy (033118)

BopoTok ans nnawek (G1/2" - 3/4",
M16-M24MM) c HanpaBnsoLwen
(009328)



Nso6parkeHune ApTuUkyn

GRIFF

034531

034534
034533
034530

034532

GRIFF

032021

032020

GRIFF

033868

GRIFF

033151

033150

GRIFF

034741

034740

GRIFF

034742

034739

HaunmeHoBaHue

MeTumk mMaw. BMHT. M8*1, 25 ana cks.
0TB.2620-3415 (034531)

MeTumnk Maw. BMHT. M10*1, 25 ansa
CKB. 0TB. 2620-3443 (034534)

MeTunk maw. BMHT. M10*1, 5 anga cks.
0oTB. 2620-3439 (034533)

MeTunk maw. BUHT. M5*0, 8 ansa cks.
oTB. 2620-3395 (034530)

MeTumnk mMaw. BUHT. M6*1, O Ansa CKB.
0oTB. 2620-3403 (034532)

MeTumnk maw-pyd. M16x2.0, P6M5KS5,
ans c/o, d1=11.2mMm 2620-1617, nucn.2
"GRIFF" (032021)

MeTunk Mmaw-pyd. M14x2.0, P6M5KS5,
ans c/o, di=11.2mMm 2620-1561, ucn.2
"GRIFF" (032020)

MeTumnk maw-pyd. M16x1.0, PEM5,
komnn 2wT. (033868)

MeTumnK raeyHbln ANNHHbIK M12x1.25
P6M5 M30rHyThIN XBOCTOBMK H1
(033151)

MeTunKk raeyHbin AnMHHBIK M10x1.0
P6M5 M30rHyThI XBOCTOBMK H1
(033150)

MeTuunk gronmoBbIn pydHon 1 1/2"-12
UNF 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034741)

MeTuunk atonmMoBbIN pydHon 1 1/4"-12
UNF 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034740)

MeTuuK AlMMoBbIA pyyHon 1 1/4"- 7
UNC 60° (koMmnnekT 2wT) 9XC
(034742)

MeTumnk aonMoBbIN pydHon 3/4"-10
UNC 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034739)



GRIFF

015453

011001
033219
002879
002871
002869
002873
005325
005326
002874
004748
033218
004916
002893
002894
033222

033226

GRIFF

006986

MeTuunk raedHbii M 3.5x0.6, P6M5,
L=80MM, 2641-0013 (015453)

MeTuuk raeuHbii M 6x0.75, P6MS5,
L=120MM, 2641-0049 (011001)

MeTunk raeyHbiii M 6x0.5, P6M5,
L=120MmM (033219)

MeTumnk raedHbii M 3x0.5, P6M5,
L=70mM, 2641-0005 (002879)

MeTuunk raeyHbin M14x1.5, P6M5,
L=180mMM, 2641-0165 (002871)

MeTuunk raedHbin M14x1.0, PEM5,
L=180MM, 2641-0161 (002869)

MeTuunk raeyHbii M14x2.0, P6MS5,
L=180mM, 2641-0169 (002873)

MeTuunk raeyHbin M16x1.5, P6M5,
L=200MM, 2641-0189 (005325)

MeTumnk raeyHbii M18x2.0, P6M5,
L=200MM, 2641-0217 (005326)

MeTuunk raeyHbin M18x2.5, P6M5,
L=200MM, 2641-0221 (002874)

MeTuunk raedHbin M20x1.0, PEM5,
L=220MM, 2641-0229 (004748)

MeTunk raeyHbin M22x1.0, P6M5,
L=280Mm (033218)

MeTunk raeyHbii M22x1.0, P6M5,
L=220mMM, 2641-0249 (004916)

MeTumnk raeyHbin M12x1.25, P6M5,
L=180mM, 2640-0145 (002893)

MeTuunk raedHbin M27x1.5, P6M5,
L=250mMM, 2641-0297 (002894)

MeTuunk raedHbii M24x2.0, P6MS5,
L=250Mm (033222)

MeTunk raeyHbin M27x3.0, P6M5,
L=250MmM (033226)

MeTuunk raeyHbii M10x1.0 P6M5 (LH)
nesbii (006986)



GRIFF

MeTunk raeynbin M 3x0.5, P18,

030402 L=70MM, 2641-0005 (030402)

021048 MeTumnk raednbin M 3.5x0.6, P9,
L=80MM, 2641-0013 (021048)

020915 MeTuunk raeyHbii M12x1.0, P9,
L=180mmM, 2641-0141 (020915)

020917 MeTunk raeunbin M14x2.0, P9,
L=180mmM, 2641-0169 (020917)

033221 MeTunk raeyHbin M22x1.0, P18,
L=220mm (033221)

MeTumnk raedHbin M 5x0.8, P6M5,
032786 L=110MM, 2641-0037 (MHpeko) H1
(032786)



Nso6parkeHune ApTuUkyn

GRIFF

020767

020768

020769

GRIFF

006644

GRIFF

005463

GRIFF

033285

033288
002880
033220
029432
002882
033283

002887

GRIFF
032639

033755

HaunmeHoBaHue

MeTuunk raedyHbin M 6x1.0, P6M5,
L=120MM, 2641-0053 "GRIFF"
(020767)

MeTuunk raeynbin M 8x1.25, P6M5,
L=140MM, 2641-0081 "GRIFF"
(020768)

MeTunk raeyHbin M10x1.5, P6M5,
L=160MM, 2641-0117 "GRIFF"
(020769)

MeTuunk raednbin M 8x1.25, 9XC
(006644)

MeTuunk raeynbin M 4x0.5, P6M5,
L=90mMM, 2641-0017 (005463)

MeTumnk raedHbin M 4x0.7, P6M5,
L=90mm, 2641-0021 (3UT) (033285)

MeTuunk raeyHbin M 5x0.8, P6M5,
L=110mmM, 2641-0037 (3UT) (033288)

MeTuunk raeyHbin M 6x1.0, P6M5,
L=120mmM, 2641-0053 (3UT) (002880)

MeTuunk raeuynbin M14x2.0, P6M5,
L=280mm (3UT) (033220)

MeTumnk raednbin M10x1.5, P6M5,
L=250MM, 2641-0119 (3UT) (029432)

MeTunk raeyHbin M 8x1.25, P6M5,
L=140mmM, 2641-0081 (3UT) (002882)

MeTunk raeynbin M16x2.0, P6M5,
L=200MM, 2641-0193 (3UT) (033283)

MeTuunk raeynbin M20x1.5, P6M5,
L=220MM, 2641-0233 (3UT) (002887)

MeTumnk raednbin M 1, 6x0.35 P6M5
(032639)

MeTuuk raeyHbin M 8x1.25, P6M5
(033755)



GRIFF

MeTumk Maw-py4y. M12x1.25, P6M5KS5,
032029 ans r/o, d1=9mM, 2620-1499, ncn.2
"GRIFF" (032029)

032027 MeTuunk Maw-py4y. M10x1.5, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=10mMm 2620-1435, nucn.2
"GRIFF" (032027)

032028 MeTumnk maw-pyd. M12x1.75, P6M5KS5,
ans r/o, d1=9mmMm, 2620-1515, ncn.2
"GRIFF" (032028)

032030 MeTuuk Maw-pyd. M14x1.5, P6M5KS5,
ans r/o, d1=11.2mMm, 2620-1555,
ucn.2 "GRIFF" (032030)

032031 MeTuunk mMaw-py4d. M14x2.0, P6M5K5,
ansa r/o, di=11.2mmM, 2620-1563,
ncn.2 "GRIFF" (032031)

032598 MeTunk raeyHbii M 3x0.5 P6M5
> M30rHYTbIN XBOCTOBMK (032598)
032604 MeTumnk raeuHbii M 2, 5x0.45 P6M5
M30rHYTbIN xBOCTOBMK (032604)
004665 MeTunk raeyHbii M16x2.0 P6M5
M30rHYTbIN xBoCTOBMK (004665)
032599 MeTunk raeyHnbii M 4x0.7 P6M5
M30rHYyTbIN XBOCTOBMK (032599)
032600 MeTunk raeyHbii M 5x0.8 P6M5
M30rHyTbIN xBoCcTOBMK (032600)
032601 MeTunk raeyHoiii M 6x1.0 P6M5
M30rHYyTbIN xBoCcTOBMK (032601)
005464 MeTuunk raeyHbii M 8x1.0 P6M5
M30THYTbIN XxBOCTOBMK (005464)
032602 MeTunk raeyHbii M 8x1.25 P6M5
M30rHYTbIN xBoCcTOBMK (032602)
032605 MeTunk raeyHbin M10x1.5 P6M5
M30rHyTbIN XBoCcTOBMK (032605)
032606 MeTunk raeynbii M12x1.75 P6M5
M30rHYyTbIN XBOCTOBMK (032606)
032607 MeTuunk raeyHbin M12x1.5 P6M5
M30rHYTbIN xBOCTOBMK (032607)

MeTunk raeynbii M 3x0.5, P6M5,
032804 L=70MM, 2641-0005 H1 (032804)



Uso6parkeHune

GRIFF

032638

GRIFF

029967

002890

033125

029815

002077

033204

005465

MeTuunk raeyHbin M 2, 0x0.4 P18
(032638)

MeTuunk raeyHbin M12x1.25, P6M5,
L=180MM, 2641-0145 (MHpeko)
(029967)

MeTumnk raeyHbin M16x2.0, P6M5,
L=200MM, 2641-0193 (MHpeko)
(002890)

MeTuunk raeyHbii M10x1.0, PEM5,
L=160MM, 2640-0109 (MHpeko)
(033125)

MeTunk raeyHbin M10x1.5, P6M5,
L=160MM, 2641-0117 (MHpeko)
(029815)

MeTumnk raeyHbin M22x2.5, P6M5,
L=220MM, 2641-0261 (MHpeko)
(002077)

MeTuunk raeyHbin M18x1.5, P6M5,
L=200MM, 2641-0213 (MHpeko)
(033204)

MeTuunk raeyHbii M24x3.0, PEMS5,
L=250MM, 2641-0277 (MHpeko)
(005465)

ApTukKyn HanmeHoBaHue

GRIFF

MeTuunK raeyHblii aronmmoBbI 7/8"
P6M5 (020891)

020891

020890 MeTumnK raeyHbin aromnmosbin 1 1/2"

P6M5 (020890)



Nso6parkeHune

N\ P

ApTuUkyn

GRIFF

032145

032146

032069

032075

032074

HaunmeHoBaHue

MeTumnk mMaw-pyd. M14x2.0, P6M5KS5,
KoMmnna 2wT., d1=11.2mMM, 2620-
1567(65) ncn.2, H2 "GRIFF" (032145)

MeTunk mMaw-pyd. M14x1.5, P6M5KS5,
komnn 2wT., d1=11.2mMmM, 2620-
1559(57) ucn.2, H2 "GRIFF" (032146)

MeTuunk mMaw-pyd. M 6x1.0, PEM5KS5,
komnn 2wT., d1=6.3mMM, 2620-
1159(57) ncn.2, H2 "GRIFF" (032069)

MeTumnk maw-pyd. M14x1.5, P6M5KS5,
KoMmnna 2wT., d1=11.2mMM, 2620-
1559(57) ncn.2, H2 "GRIFF" (032075)

MeTumnk mMaw-pyd. M14x2.0, P6EM5KS5,
komnn 2wT., d1=11.2mMmM, 2620-
1567(65) ucn.2, H2 "GRIFF" (032074)



Nt

GRIFF
033820

033819

033821

033822

029987

018522

029988

018524

018525

018530

018532

018536

018535

030482

GRIFF

032144

032057

MeTumk maw-pyd. M10x1.25, P6M5,
komnn 2wr., d1=8mm, 2621-2605(07)
ncn.1l "GRIFF" (033820)

MeTumk mMaw-pyd. M 8x1.0, P6M5,
komnn 2wT., d1=8mm, 2620-1225(23)
ucn.2, "GRIFF" (033819)

MeTuunk maw-pyd. M12x1.25, P6M5,
komnn 2wT., d1=9mm, 2620-1503(01)
ncn.2 "GRIFF" (033821)

MeTumnk maw-pyd. M16x1.5, P6M5,
koMmnna 2wT., d1=12.5mMMm, 2621-
1615(13) ncn.1 "GRIFF" (033822)

MeTuunk mMaw-py4d. M 2x0.4, P6M5,
komnn 2wT., d1=2.5mMm, 2620-
1015(13) mncn.1 "GRIFF" (029987)

MeTunk maw-pyd. M 3x0.5, P6M5,
komnn 2wT., d1=3.15MM, 2620-
1063(61) ncn.1 "GRIFF" (018522)

MeTumnk maw-pyd. M 2.5x0.45, P6M5,
kKomnna 2wT., d1=2.8MmM, 2620-
1047(49) ncn.1 "GRIFF" (029988)

MeTuunk mMaw-py4y. M 4x0.7, P6M5,
komnna 2wT., d1=4mm, 2620-1095(93)
ucn.1l "GRIFF" (018524)

MeTunk maw-pyd. M 5x0.8, P6M5,
komnn 2wT., d1=5mMm, 2620-1127(25)
ncn.2 "GRIFF" (018525)

MeTunk maw-pyd. M 8x1.25, P6M5,
komnna 2wT., d1=8mm, 2620-1225(23)
ncn.2, "GRIFF" (018530)

MeTumnk maw-pyd. M10x1.5, P6M5,
komna 2wT., d1=10MM, 2620-1439(37)
mcn.2 "GRIFF" (018532)

MeTuunk mMaw-pyd. M12x1.25, P6M5,
komnna 2wT., d1=9mm, 2620-1503(01)
ncn.2 "GRIFF" (018536)

MeTumnk mMaw-pyd. M12x1.75, P6M5,
komnna 2wT., d1=9mm, 2620-1517
ncn.2 "GRIFF" (018535)

MeTunk mMaw-pyd. M16x2.0, P6M5,
komnn 2wT., d1=12.5mMmM, 2620-
1623(21) ncn.2 "GRIFF" (030482)

MeTuunk mMaw-py4d. M 5x0.8, PEM5KS5,
ansa r/o, d1=5mMm 2620-1123, ncn.2,
H2 "GRIFF" (032144)

MeTumnk maw-pyd. M 5x0.8, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=5mm 2620-1123, ncn.2,
H2 "GRIFF" (032057)



GRIFF

032609

GRIFF

033818

033827

033826

033823

033824

033825

018526

030481

030480

GRIFF

033479

GRIFF

034022

034363
033480
034360

034361

MeTunk mMaw-pyd. M24x2, 0 P6M5, ans
r/o, d1=18mm, 2621-1803, ncn.1, H2
(dpesep) (032609)

MeTunk maw-pyd. M 7x1.0, P6M5,
komnna 2wT., d1=6.3MM, 2620-
1159(57) ncn.2, H2 "GRIFF" (033818)

MeTunk maw-pyd. M24x3.0, PEM5,
komna 2wT., d1=18mM, 2620-1821(19)
mcn.2, H2 "GRIFF" (033827)

MeTuuk mMaw-pyy. M22x2.5, P6M5,
komna 2wT., d1=16MmMm, 2620-1783(81)
ucn.2, H2 "GRIFF" (033826)

MeTumnk maw-pyd. M20x1.5, P6M5,
Komna 2wT., d1=14mMM, 2620-1719(17)
vcn.2, H2 "GRIFF" (033823)

MeTumnk maw-pyd. M20x2.5, P6M5,
komnn 2wT., d1=14mmM, 2620-1735(33)
ncn.2, H2 "GRIFF" (033824)

MeTuunk mMaw-py4y. M22x1.5, P6M5,
Komnna 2wT., d1=16MM, 2620-1767(65)
ucn.2, H2 "GRIFF" (033825)

MeTunk maw-pyd. M 6x1.0, P6M5,
koMmnna 2wT., d1=6.3MM, 2620-
1159(57) ncn.2, H2 "GRIFF" (018526)

MeTumnk maw-pyd. M14x1.5, P6M5,
komnna 2wT., d1=11.2mMmM, 2620-
1559(57) ncn.2, H2 "GRIFF" (030481)

MeTuunk mMaw-pyd. M14x2.0, P6M5,
koMnn 2wT., d1=11.2MM, 2620-
1567(65) ncn.2, H2 "GRIFF" (030480)

MeTuunk maw-py4y. M 1.6x0.35, P9, ans
c/o (033479)

MeTunk mMaw-py4y. M52x5.0, P6M5,
komnn 2wT. (034022)

MeTumnk mMaw-py4y. M39x3.0, P6M5,
komnn 2wT. (034363)

MeTunk mMaw-py4y. M39x2.0, P6M5,
komnn 2wT. (033480)

MeTunk maw-py4y. M60x4.0, P6M5,
komnn 2wT. (034360)

MeTunk mMaw-py4y. M72x4.0, P6M5,
komnn 2wT. (034361)



GRIFF

032147

032148

032033

032039

032066

032067

032068

023186

023187

032070

032071

032073

032072

023191

020277

032076

MeTumnk maw-pyd. M16x2.0, P6M5KS5,
komnn 2wT., d1=12.5mMmM, 2620-
1623(21) ncn.2 "GRIFF" (032147)

MeTuunk mMaw-py4d. M12x1.25, P6M5KS5,
komna 2wT., d1=9mm, 2620-1503(01)
ncn.2 "GRIFF" (032148)

MeTunk maw-pyd. M 3x0.5, P6M5KS5,
komnn 2wT., d1=3.15MM, 2620-
1063(61) ncn.1 "GRIFF" (032033)

MeTumnk mMaw-pyd. M12x1.75, P6M5KS5,
komnn 2wT., d1=9mm, 2620-1517
ncn.2 "GRIFF" (032039)

MeTuunk mMaw-py4y. M 3x0.5, P6M5KS5,
komnn 2wT., d1=3.15MM, 2620-
1063(61) ncn.1 "GRIFF" (032066)

MeTunk maw-py4. M 4x0.7, P6M5KS5,
komnn 2wT., d1=4mm, 2620-1095(93)
ncn.1 "GRIFF" (032067)

MeTumnk maw-pyd. M 5x0.8, P6M5KS5,
komnna 2wT., d1=5mMm, 2620-1127(25)
ncn.2 "GRIFF" (032068)

MeTuunk mMaw-pyd. M10x1.25, P6M5KS5,
komna 2wT., d1=8mmMm, 2621-2605(07)
ucn.1l "GRIFF" (023186)

MeTuunk maw-pyd. M12x1.5, P6M5KS5,
komnna 2wT., d1=9mm, 2620-1511(09)
ncn.2 "GRIFF" (023187)

MeTunk maw-pyd. M 8x1.25, P6M5KS5,
komnna 2wT., d1=8mm, 2620-1225(23)
ncn.2, "GRIFF" (032070)

MeTumnk mMaw-pyd. M10x1.5, P6M5KS5,
komna 2wT., d1=10MM, 2620-1439(37)
mcn.2 "GRIFF" (032071)

MeTumnk maw-pyd. M12x1.25, P6M5KS5,
komnna 2wT., d1=9mm, 2620-1503(01)
ncn.2 "GRIFF" (032073)

MeTumk mMaw-pyd. M12x1.75, P6M5KS5,
komnna 2wT., d1=9mm, 2620-1517
ncn.2 "GRIFF" (032072)

MeTumnk Mmaw-pyd. M16x1.5, P6M5KS5,
komnn 2wT., d1=12.5mMmM, 2621-
1615(13) ncn.1 "GRIFF" (023191)

MeTuunk mMaw-pyd. M18x2.5, P6M5KS5,
Komna 2wT., d1=14mMmMm, 2621-1687(85)
ucn.1, "GRIFF" (020277)

MeTumk maw-pyd. M16x2.0, P6M5KS5,
komnna 2wT., d1=12.5mMM, 2620-
1623(21) ncn.2 "GRIFF" (032076)



GRIFF

032143

017641

032032

032055

032056

032058

032059

032060

032062

032061

032063

032064

018539

032065

032026

018541

032025

MeTumnk maw-pyd. M 3x0.5, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=3.15mMm, 2620-1061,
ncn.1l "GRIFF" (032143)

MeTuunk mMaw-py4y. M 4x0.7, P6M5KS5,
ans r/o, d1=3.15mM, 2621-2427,
ncn.1l "GRIFF" (017641)

MeTuunk maw-pyd. M16x2.0, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=12.5mmMm, 2620-1619,
ncn.2 "GRIFF" (032032)

MeTumnk maw-pyd. M 3x0.5, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=3.15mM, 2620-1061,
ncn.1 "GRIFF" (032055)

MeTuunk mMaw-py4y. M 4x0.7, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=3.15mM, 2621-2427,
ncn.1 "GRIFF" (032056)

MeTumnk maw-py4y. M 6x1.0, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=6.3mm, 2620-1155, ncn.2
"GRIFF" (032058)

MeTunk maw-pyd. M 8x1.25, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=8mm, 2620-1221, ncn.2
"GRIFF" (032059)

MeTuunk mMaw-py4d. M10x1.5, P6M5K5,
ans r/o, d1=8mm 2620-1435, ncn.1
"GRIFF" (032060)

MeTumnk maw-pyd. M12x1.25, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=9mmMm, 2620-1499, ncn.2
"GRIFF" (032062)

MeTumnk maw-pyd. M12x1.75, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=9mm, 2620-1515, ncn.2
"GRIFF" (032061)

MeTunk maw-pyd. M14x1.5, P6M5KS5,
ana r/o, d1=11.2mmM, 2620-1555,
mcn.2 "GRIFF" (032063)

MeTumnk mMaw-pyd. M14x2.0, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=11.2mmM, 2620-1563,
ncn.2 "GRIFF" (032064)

MeTumnk maw-pyd. M14x2.0, P6M5KS5,
anar/o, d1=11.2mm, 2621-1563,
ncn.1l "GRIFF" (018539)

MeTumnk mMaw-pyd. M16x2.0, P6EM5KS5,
anar/o, d1=12.5mm, 2620-1619,
mcn.2 "GRIFF" (032065)

MeTuumk mMaw-pyd. M 8x1.25, P6M5KS5,
ansa r/o, d1=8mmMm, 2620-1221, ncn.2
"GRIFF" (032026)

MeTumnk mMaw-pyd. M18x2.5, P6M5KS5,
ana r/o, dl=14mm, 2621-1683, ncn.1
"GRIFF" (018541)

MeTumnk maw-pyd. M 6x1.0, P6M5KS5,
anar/o, d1=6.3mm, 2620-1155, ncn.2
"GRIFF" (032025)



GRIFF

032142

032011

032018

032044

020273

032049

032051

032050

032052

032053

032054

032017

MeTumk maw-py4y. M10x1.5, P6M5KS5,
ansa c/o, d1=10mMmM 2620-1433, ncn.2
"GRIFF" (032142)

MeTuunk mMaw-py4y. M 3x0.5, P6M5K5,
ans c/o, d1=3.15mMm 2620-1059, ucn.1
"GRIFF" (032011)

MeTunk Maw-py4. M12x1.25, P6M5KS5,
ans c¢/o, d1=9mm 2620-1497, ncn.2
"GRIFF" (032018)

MeTumk Mmaw-py4y. M 3x0.5, P6M5KS5,
ans c¢/o, d1=3.15mMm 2620-1059, ucn.1
"GRIFF" (032044)

MeTumnk mMaw-py4. M10x1.5, P6M5KS5,
ans c/o, d1=10mMm 2620-1433, ncn.2
"GRIFF" (020273)

MeTuunk mMaw-py4y. M10x1.5, P6M5KS5,
ans c¢/o, d1=8mm 2620-1433, ucn.1
"GRIFF" (032049)

MeTumk Maw-py4y. M12x1.25, P6M5KS5,
ans ¢/o, d1=9mm 2620-1497, ncn.2
"GRIFF" (032051)

MeTumk mMaw-py4. M12x1.75, P6M5KS5,
ans c/o, d1=9mm 2620-1513, ucn.2
"GRIFF" (032050)

MeTuunk mMaw-py4y. M14x1.5, P6M5KS5,
ans c/o, d1=11.2mMm 2620-1553, ucn.2
"GRIFF" (032052)

MeTumnk maw-pyd. M14x2.0, P6M5KS5,
ans c/o, d1=11.2mMm 2620-1561, ucn.2
"GRIFF" (032053)

MeTumnk maw-pyd. M16x2.0, P6M5KS5,
ans c/o, di=11.2mMm 2620-1617, ucn.2
"GRIFF" (032054)

MeTuuk Maw-pyd. M12x1.75, P6M5KS5,
ans c¢/o, d1=9mm 2620-1513, ncn.2
"GRIFF" (032017)



Nso6parkeHune ApTuUkyn

GRIFF
028923

028924

028920

GRIFF

006657

GRIFF
020871

020870

GRIFF

015370

HaunmeHoBaHue

MeTumnk MaWKnHHO-py4YHOU M 45x4.5MM
9XC (komnnekT 2wT) (LH) nesbin FTOCT
3266 (MHpeko) (028923)

MeTumnk MaWKnHHO-py4YHO M 42x4.5MM
9XC (komnnekT 2wT) (LH) nesbin FOCT
3266 (MHpeko) (028924)

MeTunK MawmnHHO-py4Hon M 48x5.0MM
9XC (komnnekT 2wT) (LH) neBbin FOCT
3266 (MHpeko) (028920)

MeTunk Tpy6HbI MaWMHHO-PYYHOWM
G3/8" (komnnekT 2wT) (006657)

MeTuMK MalnHHO-pYyYHOU M 4x0.7MM
9XC (LH) neBbIn ang rnyxmx oTBEpCTUM
"GRIFF" (020871)

MeTumnk MaWwKnHHO-py4YHO M 3x0.5mMM
9XC (LH) neBbIlhi gnsa rnyxmx oTBepCTUM
"GRIFF" (020870)

MeTunk MaWwunHHO-py4HO M 3x0.5MM
P6M5 (LH) neBbln ans rnyxux
otBepcTtumin (015370)



GRIFF

020878

029816

028221

028814

028815

028214

GRIFF

029443

028051

MeTunK MalwmnHHO-pyYyHON M 14x2.0MM
9XC (LH) neBbili Ana CKBO3HbIX
otBepctmin TOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (020878)

MeTumnk MalwmnHHO-pyyHon M 10x1.5mMM
9XC (LH) neBblin A5 CKBO3HbIX
oteBepctmin FOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (029816)

MeTunK MalmMHHO-py4HOM M 12x1.5MM
9XC (LH) neBbIn Ans1 CKBO3HbIX
otBepctuin FOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (028221)

MeTunK MalMHHO-py4YHON M
12x1.75mm 9XC (LH) neBbinn ans
CKBO3HbIX oTBepcTuin FOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (028814)

MeTunK MalwmnHHO-py4YHOM M 16x2.0MM
9XC (LH) neBbIit o5t CKBO3HbIX
otBepcTmin TOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (028815)

MeTunK MalwmnHHO-py4HOM M 18x2.0MM
9XC (LH) neBblit o151 CKBO3HbIX
otBepctmin FOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (028214)

MeTunK MalWmMHHO-py4YHON M 6x1.0MM
Y7 (LH) neBbIn AN CKBO3HbIX
otBepctmin FOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (029443)

MeTunK MalnHHO-pyyHON M
10x1.25mm Y7 (LH) neBbitt ans
CKBO3HbIX oTBepcTmin FTOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (028051)



GRIFF

\\._ " 020201

020195

020235

020220

020247

019889

019881

019873

GRIFF

006254

GRIFF

015368

018903

GRIFF

017084

MeTumnk maw-pyd. M 6x0.75, P9, ansa c/
0, d1=5mMm 2621-1145, ncn.1 "GRIFF"
(020201)

MeTuunk mMaw-pydy. M 5x0.5, P9, ana c/
0, d1=5mm 2621-1113, ncn.1 "GRIFF"
(020195)

MeTunk maw-pydy. M14x1.25, P9, anga
c/o, d1=11.2mMmM 2621-1545, ncn.1
"GRIFF" (020235)

MeTumnk maw-pyd. M10x1.25, P9, ansa
c/o, d1=8mm 2621-2601, ncn.1
"GRIFF" (020220)

MeTuunk maw-pyd. M18x2.0, P9, ansa ¢/
0, d1=14mm 2621-1673, ncn.1 "GRIFF"
(020247)

MeTuunk maw-pyd. M20x1.5, P18, anga
¢/o, d1=14mm 2621-1713, ncn.1
"GRIFF" (019889)

MeTumnk maw-pyd. M18x2.5, P18, ansa
c/o, d1=14mMm 2621-1681, ncn.1
"GRIFF" (019881)

MeTuumk mMaw-pyd. M14x1.25, P18, ans
c/o, d1=11.2mMmM 2621-1545, ucn.1
"GRIFF" (019873)

MeTuunk mMaw-py4y. M 2.5x0.45, P6MS5,
ans r/o, d1=2.8mMm, 2620-1045 ucn.1,
H2 (BnaausocTok) (006254)

MeTuunk mMaw-pyd. M 2x0.4, P6M5, ang
c/o, d1=3MM L=39MmM=11MM, ncn.2
(015368)

MeTuunk maw-py4y. M 2.2x0.45, P6MS5,
ans ¢/o, d1=3mMM L=39mMM=11MM,
ncn.1 (018903)

MeTunk MawunHHo-pyyHo M 3x0.5mM
P6M5 (komnnekT 2wT) (LH) nesbin
(017084)



Nso6parkeHune ApTuUkyn

GRIFF

007858
¢

016597

GRIFF

017805

005085

005088

005314

003017_griff

GRIFF
020190

020202_griff

020221

020258

HaunmeHoBaHue

MeTumnk maw-pyd. M 3x0.5, P6M5, ansa
r/o, d1=3.15mMM, 2620-1061, ncn.1
(Bnapgmsoctok) (007858)

MeTunk mMaw-py4. M12x1.75, P6M5,
ana r/o, d1=9mMm, 2620-1515, ncn.2
(BnaamsocTok) (016597)

MeTunk mMaw-py4y. M 1.8x0.35, P6MS5,
ans r/o, d1=2.5mMm, 2620-3783 ucn.1,
H2 (017805)

MeTuunk maw-pyd. M16x1.0 P6M5, ansa
r/o, d1=12.5mMmM, 2620-1603, ncn.2,
H2 (005085)

MeTunk maw-pyd. M20x2.0, P6M5, anga
r/o, dl1=14mm, 2621-1723, ncn.1, H1
(005088)

MeTumnk maw-pyd. M24x1.5, P6M5, anga
r/o, d1=18mm, 2621-1803, ncn.1, H2
(005314)

MeTunk maw-pyd. M36x3.0, P6M5, ang
r/o, d1=25mm, 2620-2055, ncn.2, H2
(003017_griff)

MeTunk maw-pyd. M 3x0.35, P9, ansa r/
0, d1=3.15mmM, 2620-1053, ncn.1
"GRIFF" (020190)

MeTuuk mMaw-pyd. M 6x0.75, P9, ansa r/
0, d1=6.3MM, 2621-1147, ncn.1
"GRIFF" (020202_griff)

MeTumk maw-pyd. M10x1.25, P9, ansa
r/o, d1=8mm, 2621-2603, ncn.1
"GRIFF" (020221)

MeTuunk mMaw-pyd. M22x2.5, P9, ansa r/
0, d1=16mMmMm, 2621-1779, ncn.1
"GRIFF" (020258)



GRIFF
w 002760

011137

002794

010212

GRIFF

028813

GRIFF

002835

005477

015073

002790

GRIFF

009749

\ 005750

002803

004117

MeTumnk maw-pyd. M 8x1.0, P6M5, ansa
c/o, d1=6.3mMM 2621-2537, ncn.1
(002760)

MeTuunk mMaw-pyd. M24x3.0, P6M5, ansa
¢/o, d1=18mm 2620-1817, ncn.2
(011137)

MeTuunk maw-pyd. M36x3.0, P6M5, ans
c/o, d1=25mMm 2620-2053, ncn.2
(002794)

MeTunk maw-pyd. M45x4.5, P6M5, anga
c¢/o, d1=31.5mMm 2620-2209, ncn.2
(010212)

MeTunK MalWnHHO-pyYHOU M 6x1.0MM
9XC (LH) neBblit o5t CKBO3HbIX
oTBepcTmin (3UT, r.3anopoxbe)
(028813)

MeTumnk maw-pyd. M 5x0.5, P6M5,
komna 2wT., d1=5mMM, 2620-1119(17)
mcn.2, H2 (002835)

MeTuunk mMaw-pyd. M36x1.0, P6M5,
komna 2wT., d1=25um, 2620-2035(33)
ucn.2, H2 (005477)

MeTuunk maw-pyd. M20x2.5, P6M5,
KoMmna 2wT., d1=14mmMm, 2620-1735(33)
mcn.2, H2 (015073)

MeTumnk maw-pyd. M27x3.0, PEM5,
komna 2wT., d1=20MM, 2620-1891(89)
mcn.2, H1, 2 (002790)

MeTuunk mMaw-pyd. M 2x0.4, P6M5,
komnn 2wT., d1=2.5mMm, 2620-
1015(13) ncn.1 (009749)

MeTunk maw-pyd. M10x0.75, P6M5,
Komnna 2wT., d1=8mm, 2621-2621(23)
mcn.1 (005750)

MeTumnk maw-pyd. M18x2.5, P6M5,
komnna 2wT., d1=14mmM, 2620-1687(85)
ncn.2 (002803)

MeTuunk mMaw-py4y. M27x1.0, P6M5,
komna 2wT., d1=20MM, 2620-1869(67)
ncn.2 (004117)



GRIFF

017642

018516

018515

018517

018518

018519

018520

018521

030478

030477

030479

MeTumnk maw-pyd. M 5x0.8, P6M5, ansa
r/o, d1=5mmM, 2620-1123, ncn.2
"GRIFF" (017642)

MeTuunk mMaw-pyd. M 5x0.8, P6M5, ans
r/o, d1=5mm, 2620-1123, ncn.2
"GRIFF" (018516)

MeTunk maw-pyd. M 4x0.7, P6M5, ans
r/o, d1=3.15mMM, 2621-2427, ncn.1
"GRIFF" (018515)

MeTumk maw-pyd. M 6x1.0, P6M5, ansa
r/o, d1=6.3mM, 2620-1155, nucn.2
"GRIFF" (018517)

MeTuunk mMaw-pyd. M 8x1.25, P6M5,
ansa r/o, d1=8mmMm, 2620-1221, ncn.2
"GRIFF" (018518)

MeTuunk maw-pyd. M10x1.5, P6M5, ansa
r/o, d1=10mMmM, 2621-1435, ncn.1
"GRIFF" (018519)

MeTumnk mMaw-pyd. M12x1.75, P6M5,
ansa r/o, d1=9mm, 2620-1515, ncn.2
"GRIFF" (018520)

MeTuunk mMaw-pyd. M12x1.25, P6M5,
ans r/o, d1=9mmM, 2620-1499, ncn.2
"GRIFF" (018521)

MeTuunk maw-pyd. M14x1.5, P6M5, ansa
r/o, d1=11.2mm, 2620-1555, ncn.2
"GRIFF" (030478)

MeTunk maw-pyd. M14x2.0, P6M5, anga
r/o, d1=11.2mMM, 2620-1563, ncn.2
"GRIFF" (030477)

MeTuunk maw-pyd. M16x2.0, P6M5, ansa
r/o, d1=12.5mm, 2620-1619, ucn.2
"GRIFF" (030479)



g

GRIFF

020188

020215

021229

020222

030474

030475

030476

GRIFF

029434

029435

029436

029437

030070

029438

002764

002772

006749

MeTumnk maw-pyd. M 3x0.5, P6M5, anga
c/o, d1=3.15mm 2620-1059, ncn.1
"GRIFF" (020188)

MeTunk mMaw-pyd. M10x1.5, P6M5, anga
¢/o, d1=10MmM 2620-1433, ncn.2
"GRIFF" (020215)

MeTuunk maw-pyd. M12x1.25, P6M5,
ans c¢/o, d1=9mm 2620-1497, ncn.2
"GRIFF" (021229)

MeTumk mMaw-pyd. M12x1.75, P6M5,
ansa c/o, d1=9mMm 2620-1513, ucn.2
"GRIFF" (020222)

MeTuunk mMaw-pyd. M14x2.0, P6M5, ansa
c/o, d1=11.2mMmM 2620-1561, ncn.2
"GRIFF" (030474)

MeTuunk maw-pyd. M14x1.5, P6M5, ans
¢/o, d1=11.2mm 2620-1553, ncn.2
"GRIFF" (030475)

MeTumk Maw-py4y. M16x2.0, P6M5, ansa
c/o, d1=11.2mMm 2620-1617, ncn.2
"GRIFF" (030476)

MeTuunk mMaw-pydy. M 5x0.8, P6M5, ans
c/o, d1=4mm 2621-2457, ncn.1, H2
(3UT) (029434)

MeTumnk maw-pyd. M 6x1.0, P6M5, ans
¢/o, d1=4.5mMm 2621-2481, ncn.1, H2
(3UT) (029435)

MeTumnk maw-pyd. M 7x1.0, P6M5, ansa
c¢/o, d1=5.6mMm 2621-2505, ncn.1, H2
(3UT) (029436)

MeTuunk maw-pyd. M10x1.5, P6M5, ansa
c/o, d1=8mm 2621-2593, ncn.1, H2
(3UT) (029437)

MeTuunk mMaw-py4y. M 9x1.25, P6M5,
ans c/o, d1=6.3mMm 2621-2561, ncn.1,
H2 (3UT) (030070)

MeTumnk maw-pyd. M12x1.5, P6M5, anga
¢/o, d1=9mMmMm 2621-1505, ncn.1, H2
(3UT) (029438)

MeTumnk mMaw-pyd. M12x1.25, P6M5,
ansa c/o, d1=9mm 2621-1497, uncn.1,
H2 (3UT) (002764)

MeTumk mMaw-pyd. M16x1.5, P6M5, ansa
¢/o, d1=12.5mMm 2621-1609, ncn.1, H2
(3UT) (002772)

MeTunk Maw-py4y. M42x2.0, P6M5, ansa
c¢/o, d1=28mm 2621-2147, ucn.1, H2
(3UT) (006749)



Nso6parkeHune ApTuUkyn

GRIFF

006496

005315

011563

005077

007582

GRIFF

020191

020198

020199

020205_griff

HaunmeHoBaHue

MeTumnk maw-pyd. M12x1.0, P6M5, anga
r/o, d1=9mm, 2620-1491, ncn.2
(006496)

MeTumnk maw-pyd. M 6x0.5, P6M5, anga
r/o, d1=6.3mM, 2621-1139, ucn.1
(005315)

MeTuunk maw-pyd. M10x0.5, P6M5, ansa
r/o, d1=8mm, 2621-2627, ucn.1
(011563)

MeTumk mMaw-pyd. M10x0.75, P6M5,
ansa r/o, d1=8mmMm, 2621-2619, ucn.1
(005077)

MeTuunk mMaw-pyd. M22x2.5, P6M5, ansa
r/o, d1=16mMmM, 2620-1779, ncn.2
(007582)

MeTunk maw-pyd. M 4x0.7, P6M5, ans
c/o, d1=4mm 2620-1089, ncn.1, H2
"GRIFF" (020191)

MeTumnk maw-pyd. M 5x0.8, P6M5, ansa
¢/o, d1=5um 2620-1121, ncn.2, H2
"GRIFF" (020198)

MeTuunk mMaw-pydy. M 6x1.0, P6M5, ana
c/o, d1=6.3MM 2620-1153, ucn.2, H2
"GRIFF" (020199)

MeTuunk maw-pyd. M 8x1.25, P6M5,
ans c¢/o, d1=6.3mMmM 2620-2529, ncn.2,
H2 "GRIFF" (020205_ griff)



s

GRIFF
002839

002797_griff

031383

030047

029135

028921

029136

027611

011875

006557

028922

GRIFF

018891

012165

028222

MeTumnk maw-pyd. M 5x0.5, P6M5, anga
c/o, d1=5mMm 2620-1113, ncn.2, H2
(MHpeko) (002839)

MeTuunk mMaw-pyd. M14x1.0, P6M5, anga
¢/o, d1=11.2mMm 2620-1537, ncn.2, H2
(MHpeko) (002797_griff)

MeTuunk maw-pyd. M12x1.25, P6M5,
ans c¢/o, d1=9mm 2620-1497, wcn.2,
H2 (MHpeko) (031383)

MeTumnk mMaw-pyd. M14x2.0, P6M5, anga
c¢/o, d1=11.2mMm 2620-1561, ucn.2, H2
(MHpeko) (030047)

MeTuunk mMaw-pyd. M16x1.5, P6M5, anga
c/o, d1=12.5mMm 2620-1609, ncn.2, H2
(MHpeko) (029135)

MeTunk mMaw-py4. M16x1.0, P6M5, ana
¢/o, d1=12.5mMm 2620-1601, ncn.2, H2
(MHpeko) (028921)

MeTumk Maw-py4y. M24x1.0, P6M5, ansa
¢/o, d1=18mm 2620-1793, ucn.2, H2
(MHpeko) (029136)

MeTuunk mMaw-py4y. M27x1.5, P6M5, ans
c/o, d1=20mm 2620-1871, ncn.2, H2
(MHpeko) (027611)

MeTunk Maw-py4. M36x1.0, P6M5, ansa
¢/o, d1=25mm 2620-2029, ncn.2, H2
(MHpeko) (011875)

MeTumk Maw-py4y. M42x3.0, P6M5, ansa
c¢/o, d1=28mm 2620-2155, ncn.2, H2
(MHpeko) (006557)

MeTunk mMaw-py4. M48x5.0, P6M5, ansa
c/o, d1=31.5mMm 2620-2251, ncn.2, H2
(MHpeko) (028922)

MeTuMK MalMHHO-pYYHOU M 4x0.7MM
P6MS5 (LH) neBbIn Ans CKBO3HbIX
otBepcTtuin FOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (018891)

MeTunK MalwmnHHO-py4YHOU M 5x0.8MM
P6M5 (LH) neBbIn Ans CKBO3HbIX
otBepctmin TOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (012165)

MeTunK MawmnHHO-py4HOM M 14x1.5MM
P6M5 (LH) neBbii Ansi CKBO3HbIX
otBepctmin FOCT 3266 (3UT,
r.3anopoxbe) (028222)



Q\\g\

GRIFF

008182

029441

029442

GRIFF

014591

GRIFF
032045

032046

032047

032048

032012

032013

032015

MeTumnk maw-pyd. M 3x0.5, P6M5,
Komna 2wT., d1=2.2mMM, 2621-
2405(03) ncn.1 (3UT) (008182)

MeTumk mMaw-pyd. M 8x1.0, P6M5,
komnn 2wT., d1=6.3mMM, 2621-
2541(43) ncn.1, (3UT) (029441)

MeTuunk maw-pydy. M12x1.5, P6M5,
komnn 2wT., d1=9mm, 2621-1511(09)
vcn.1, (3UT) (029442)

MeTunk maw-pyd. M 8x1.0, P6M5, ans
c/o, d1=6.0MM L=75mMM |=30MM, ucn.1
(014591)

MeTunk maw-pyyd. M 4x0.7, P6M5KS5,
ans c/o, dl=4mm 2620-1089, ucn.1,
H2 "GRIFF" (032045)

MeTumnk maw-pyd. M 5x0.8, P6M5KS5,
ansa c/o, d1=5mm 2620-1121, uncn.2,
H2 "GRIFF" (032046)

MeTuunk mMaw-py4d. M 6x1.0, PEM5KS5,
ans c/o, d1=6.3mMmM 2620-1153, ncn.2,
H2 "GRIFF" (032047)

MeTuunk maw-pyd. M 8x1.25, P6M5KS5,
ansa c/o, d1=6.3mMM 2620-2529, ncn.2,
H2 "GRIFF" (032048)

MeTumnk maw-pyd. M 4x0.7, P6M5KS5,
ansa c/o, dl1=4mm 2620-1089, ucn.1,
H2 "GRIFF" (032012)

MeTuunk mMaw-py4y. M 5x0.8, PEM5KS5,
ans c/o, d1=5mm 2620-1121, ucn.2,
H2 "GRIFF" (032013)

MeTuunk maw-pydy. M 8x1.25, P6M5KS5,
ansa c/o, d1=6.3Mm 2620-2529, ncn.2,
H2 "GRIFF" (032015)



GRIFF

MeTunk TpybHbIN pydHon G1/2"
002903_griff Py by /

(komnnekT 2wT) (002903_griff)

002904 _griff MeTuunk Tpyb6HbIl pyyHor G1/4"
(komnnekT 2wT) (002904_griff)

002907 MeTumK TpY6HBbIi pyuHoit G3/8"
(komnnekT 2wT) (002907)

012047 MeTumnk Tpy6HbIi pyyHoit G 1 3/4"
(komnnekT 2wT) (012047)

001251 MeTuunk Tpy6HbIN py4yHoi G7/8"
(komnnekT 2wT) (001251)

001252 MeTumnk Tpy6HbIl pyyHoi G 1 1/8"
(komnnekT 2wT) (001252)

011514 MeTuunk Tpy6HbIN pyyHor G 1 3/8"
(komnnekT 2wT) (011514)

GRIFF

MeTumnk maw-pyd. M 3x0.35, P9, komnn
018523 2wrT., d1=3.15mM, 2620-1055(53)
ncn.1 (018523)

GRIFF

MeTuumk mMaw-pyd. M10x1.25, P6M5,
003157 ans r/o, d1=8mM, L=80MM |=24MM, C
BMHTOBOM CTp.KaHas., ucn.1 (003157)

003565 MeTuunk maw-pyd. M18x2.5, P6M5, ans
r/o, d1=14mmMm, L=113MM |I=41MM, C
BMHTOBOM CTp.KaHaB., ucn.2 (003565)



Nso6parkeHune ApTuUkyn

GRIFF

029433

004887

GRIFF

XN P

019874

030641_griff

019882

GRIFF

022156

GRIFF

022080
020824

020825

020823

020753

GRIFF

015265

HaunmeHoBaHue

MeTumnk maw-pyd. M10x1.5, P6M5, anga
r/o, d1=8mm, 2621-2595, ncn.1, H2
(3UT) (029433)

MeTuunk maw-pyd. M14x1.5, P6M5, ansa
r/o, d1=11.2mm, 2621-1555, ncn.1,
H2 (3UT) (004887)

MeTuunk mMaw-pyd. M14x1.25, P18, ans
r/o, d1=11.2mMM, 2621-1547, ncn.1
(019874)

MeTunk Maw-pyd. M12x1.75, P18, ansa
r/o, d1=9mm, 2620-1515, ncn.2
(030641_griff)

MeTumnk maw-pyd. M18x2.5, P18, ansa
r/o, dl1=14mm, 2621-1683, ucn.1
(019882)

MeTuunK TpyOHbI MalWMHHO-PYYHOM
G1/8" P18 ansa rnyxux oTBepcTum
"GRIFF" (022156)

MeTuunk TpybHbI pyyHon G1/8"
(komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(022080)

MeTuunk Tpyb6HbIl pyyHo G3/8"
(komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(020824)

MeTuunk Tpy6HbIl pyyHoi G5/8"
(komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(020825)

MeTuunk TpybHbIl pyyHon G1/2"
(komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(020823)

MeTuunk Tpyb6HbIl pyyHo G7/8"
(komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(020753)

MeTumnk maw-pyd. M11x1.5, P6M5, ansa
c/o, d1=8mm 2620-1465, ncn.2
(MHpeko) (015265)



GRIFF

029643

029645

029138

029270

013799

003031

GRIFF

015632

GRIFF

018534

020197

018527

020243

019883

GRIFF

029439

029440

MeTumnk Mmaw-pyd. M12x1.0, P6M5, anga
r/o, d1=9mm, 2621-1491, ucn.1, H2
(MHpeko) (029643)

MeTuunk mMaw-pyd. M14x2.0, P6M5, ansa
r/o, d1=11.2mMmM, 2620-1563, ucn.2,
H2 (MHpeko) (029645)

MeTuunk maw-pyd. M16x1.5, P6M5, ansa
r/o, d1=12.5mMmM, 2620-1611, ncn.2,
H2 (MHpeko) (029138)

MeTumnk maw-pyd. M20x1.5, P6M5, anga
r/o, dl1=14mm, 2620-1715, ncn.2, H2
(MHpeko) (029270)

MeTuunk mMaw-pyd. M42x3.0, P6M5, anga
r/o, d1=28mmM, 2620-2157, ncn.2, H2
(MHpeko) (013799)

MeTuunk maw-pyd. M36x1.0, P6M5, ansa
r/o, d1=25mm, 2620-2031, ncn.2, H2
(MHpeko) (003031)

MeTuunk mMaw-pyd. M12x1.0, P6M5, ansa
r/o, d1=9mMmM, L=80MM |=26MM,
waxmaTHbIM war, ncn.1 (015632)

MeTumnk maw-pyd. M10x1.25, P9,
komna 2wT., d1=8mmMm, 2621-2605(07)
ucn.1 "GRIFF" (018534)

MeTumk mMaw-pyd. M 5x0.5, P9, komnn
2wT., d1=5mMm, 2621-1119(17) ncn.1
"GRIFF" (020197)

MeTumnk maw-pyd. M 6x0.5, P9, komnn
2wT., d1=6.3mMM, 2621-1143(11) ncn.1
"GRIFF" (018527)

MeTumnk maw-pyd. M18x2.5, P9, komnn
2wT., d1=14Mm, 2621-1687(85) ucn.1,
"GRIFF" (020243)

MeTunk mMaw-pyd. M18x2.5, P18,
Komna 2wT., d1=14mMm, 2621-1687(85)
mcn.1, "GRIFF" (019883)

MeTunk maw-pyd. M 5x0.8, P6M5,
KoMmnna 2wT., d1=4mm, 2621-2461(63)
mcn.1, H2 (3UT) (029439)

MeTumnk maw-pyd. M 7x1.0, P6M5,
komnn 2wT., d1=5.6mMMm, 2621-
2509(11) ncn.1, H2 (3UT) (029440)



GRIFF

032197

008551

MeTunk AIMOBbLIN KOHUYECKUN
MawunHHO-py4Hon K 1/8" P6M5
(MHpeko) (032197)

MeTumnK AIONMOBbIA KOHUYECKNI
MalKWHHO-py4HOM K 1/2" P6M5
(MHpeko) (008551)



Nso6parkeHune

ApTuUkyn

GRIFF

002789

033745

005468

W

031252

031253

002866

002779

GRIFF

005328

GRIFF

032198

029272

GRIFF

030642_griff

GRIFF

020244

HaunmeHoBaHue

MeTumnk maw-pyd. M20x2.5, P6M5, anga
c¢/o, dl1=14mm 2620-1729, ucn.2, H2
(002789)

MeTumnk maw-pyd. M16x1.5, P6M5, ansa
c/o, d1=12.5mMm 2620-1609, ncn.2, H2
(033745)

MeTunk mMaw-pyd. M20x1.5, P6M5, ansa
¢/o, d1=14mm 2620-1713, ncn.2, H2
(005468)

MeTunk mMaw-pyd. M24x3.0, P6M5, anga
c¢/o, d1=18mm 2621-1817, ucn.1, H2
(031252)

MeTuunk mMaw-pyd. M27x1.5, P6M5, ansa
c/o, d1=20mm 2620-1871, ncn.2, H2
(031253)

MeTuunk maw-pyd. M30x1.5, P6M5, ansa
¢/o, d1=20MmM 2621-1933, ncn.1, H2
(002866)

MeTumnk maw-pyd. M30x1.0, P6M5, anga
¢/o, d1=20mMm 2620-1925, ncn.2, H2
(002779)

MeTunk Tpy6HbIl pyyHon G1/8"
(komnnekT 2wT) 9XC (3UT) (005328)

MeTunk mMaw-pyd. M10x1.25, P6M5,
komnna 2wT., d1=8mm, 2620-2605(07)
mcn.2 (MHpeko) (032198)

MeTuunk maw-pyd. M33x1.5, P6M5,
KoMmnna 2WT., d1=22.4MM, 2620-
1999(97) ucn.2, (UHpeko) (029272)

MeTumnk mMaw-pyd. M12x1.75, P18, ansa
c¢/o, d1=9mMm 2620-1513, ncn.2
(030642_griff)

MeTunk maw-pyd. M16x1.0 P9, komnn
2wT., d1=12.5MM, 2621-1607(05)
ncn.1 "GRIFF" (020244)



\\\i

GRIFF

034246

GRIFF

029644

029800

002840

029646

002801

029271

027609

029139

002845

009752

028930

028929

MeTumk maw-pyy. M10x1.0, P9, ansa r/
0 (034246)

MeTunk mMaw-pyd. M14x2.0, P6M5,
komnna 2wT., d1=11.2mMM, 2620-
1567(65) ucn.2, H2 (MHpeko)
(029644)

MeTumnk maw-pyd. M10x1.0, P6M5,
Komna 2wT., d1=10MM, 2620-1423(21)
ncn.2, H2 (MHpeko) (029800)

MeTumnk mMaw-pyd. M14x1.25, P6M5,
komnn 2wT., d1=11.2mMM, 2620-
1551(49) ucn.2, H2 (MHpeko)
(002840)

MeTumnk maw-pyd. M20x1.0, PEM5,
Komnna 2wT., d1=14mmMm, 2620-1711(09)
ncn.2, H2 (MHpeko) (029646)

MeTumnk maw-pyd. M16x1.5, P6M5,
komnn 2wT., d1=12.5mMmM, 2620-
1615(13) ucn.2, H2 (MHpeko)
(002801)

MeTumnk maw-pyd. M20x1.5, PEM5,
komnn 2wT., d1=14mmM, 2620-1719(17)
mcn.2, H2 (Mupeko) (029271)

MeTuunk mMaw-py4y. M22x2.0, P6M5,
Komna 2wT., d1=16MMm, 2620-1775(73)
ucn.2, H2 (UHpeko) (027609)

MeTuunk maw-pyd. M24x1.0, P6M5,
Komnn 2wT., d1=18mM, 2620-1799(97)
mcn.2, H2 (MHpeko) (029139)

MeTumnk maw-pyd. M20x2.0, PEM5,
komnn 2wT., d1=14mMM, 2620-1727(25)
mcn.2, H2 (MHpeko) (002845)

MeTuunk mMaw-pyd. M42x3.0, P6M5,
komna 2wT., d1=28mMmM, 2620-2159(57)
ncn.2, H2 (MHpeko) (009752)

MeTunk maw-pyd. M42x4.5, P6M5,
KoMmna 2wT., d1=28mMM, 2620-2171(69)
ncn.2, H2 (MHpeko) (028930)

MeTumnk maw-pyd. M42x1.5, P6M5,
komnn 2wT., d1=28mMM, 2620-2145(43)
mcn.2, H2 (MHpeko) (028929)



GRIFF

002844

003080

006337

GRIFF

013634

GRIFF

031985

MeTunk maw-pyd. M18x2.0, P6M5, ansa
¢/o, d1=14mm, 2620-1673, ncn.2, H1
(TN3) (002844)

MeTunk maw-pyd. M18x1.0, P6M5, anga
c/o, d1=14mm 2620-1657, ncn.2, H1
(Tn3) (003080)

MeTumnk maw-pyd. M20x2.0, P6M5, anga
c/o, d1=14mm 2621-1721, ncn.1, H1
(TK3) (006337)

MeTuunk mMaw-pyd. M20x1.5, BK8, ang
r/o, d1=14mMmM, L=104MM |=16MM,
mcn.2, H2 (013634)

MeTunk Tpy6HbIV MaLWMHHO-PYYHOM
G1/4" P6M5 (komnnekT 2wT) "UHpeko"
(031985)



Nso6parkeHune

ApTuUkyn

GRIFF

001256

006304

006701

GRIFF

002908

GRIFF

002861

GRIFF

010774

GRIFF

032833

HaunmeHoBaHue

MeTumnK AIOMMOBbLIA KOHUYECKNI
MalmnHHO-pyyHor K 1" P6M5 (001256)

MeTunk AINMOBbLIN KOHUYECKUN
MalMHHO-py4YHoM K 1 1/2" P6M5
(006304)

MeTunk AIAMOBbLIN KOHUYECKUN
MalMHHO-py4YHoM K 2" P6M5 (006701)

MeTumK TpyOHbI MalWMHHO-PYYHOU G
1 1/4" P6M5 ansa CKBO3HbIX OTBEPCTUN
FOCT 3266 (3UT, r.3anopoxbe)
(002908)

MeTuunk maw-pyd. M39x1.5, P6M5,
Komna 2wT., d1=28mmMm, 2620-2087(85)
ncn.2, H2 (Cectpopeunk) (002861)

MeTumnk maw-pyd. M45x4.5, P6M5,
komnn 2wT., d1=31.5mMmM, 2620-
2213(11) ncn.2, H2 (dpe3sep)
(010774)

MeTuunk mMaw-py4y. M45x2.0, P6M5,
komnn 2wT., d1=31.5MM, 2620-
2237(35) (MHpeko) (032833)



Nso6parkeHune

ApTuUkyn
GRIFF

003575

003563
006418
001260_griff
004817
003598
003576
003600
009740
003584
003569
001264
003593
003587
003582
011865
004822
003595
004821

023311

HaunmeHoBaHue

MeTunk pyuyHom 2.0x0.25mMM (KoMnniekT
2wT) (003575)

MeTuunk pyyHon 2.0x0.4MM (KOMMONeKT
2wT) (003563)

MeTuunk py4yHon 3.5x0.6MM (KoMNneKkT
2wT) (006418)

MeTuunk pyyHon 3.5x0.35MM (komnnekT
2wT) (001260_griff)

MeTunk pyuyHomn 6x0.75MM (KoMnekT
2wT) (004817)

MeTunk pydHon 5x0.5MM (koMmnnekT
2wT) (003598)

MeTuunk py4yHon 2.2x0.45mMM (koMnnekT
2 wT) (003576)

MeTuunk py4yHon 16x1.0MM (KOMMIeKT
2wT) (003600)

MeTunk pyuHon 18x0, 75mMM (KoMnnekT
2wT) (009740)

MeTumk pyuyHon 18x1.0MM (KOMMIeKT
2wT) (003584)

MeTuunk py4yHor 18x2.5MM (KoMnniekT
2wT) (003569)

MeTuunk py4Hon 22x1.0MM (KOMMIeKT
2wT) (001264)

MeTuunk py4yHorn 24x3.0MM (KOMMIEKT
2wT) (003593)

MeTunk pyuyHon 24x2.0MM (KOMMNIEKT
2wrT) (003587)

MeTunk pyuyHon 24x1.0MM (KOMMIEKT
2wT) (003582)

MeTuunk py4yHor 27x3.0MM (KOMMIEKT
3wT) (011865)

MeTuunk py4yHon 27x3.0MM (KOMMIEKT
2wT) (004822)

MeTunk pyuyHon 27x1.0MM (KOMNeKT
2wT) (003595)

MeTunk pyuyHomn 27x2.0MM (KOMMNIEKT
2wT) (004821)

MeTuunk py4yHor 52x1.5mMm (komnnekT
2wT) (023311)



GRIFF

‘ 2072 MeTumnk pyuHor 5x0.5MM (komnnekT
020725 2wT) 9XC "GRIFF" (020725)

020726 MeTuunk py4yHoir 6x0.5MM (KoMMnekT
2wT) 9XC "GRIFF" (020726)

020784 MeTumk pyyHoit 3.5x0.35MM (KoMnneKT
2 wT) 9XC "GRIFF" (020784)

020723 MeTuunk py4dHor 3x0.5MM (KOMMIeKT
2wT) 9XC "GRIFF" (020723)

017194 MeTumK pyyHOl 6X0.75MM (KOMMAEKT
2wT) 9XC "GRIFF" (017194)

015585 MeTuMK pyyHoi 2.5x0.35MM (KOMMIEeKT
2 wT) 9XC "GRIFF" (015585)

020783 MeTumnK pyyHoii 2.2x0.45MM (KOMMIeKT
2 wT) 9XC "GRIFF" (020783)

020919 MeTuunk py4dHoi 2.0x0.4MM (KOMNNEKT
2 wT) 9XC "GRIFF" (020919)

GRIFF

MeTuunk py4dHol 3x0.5MM (KoMnniekT
003560_griff 2wT) Y12A (BnagmeocTtok)
(003560_griff)

022040 MeTuuk py4yHoi 2.5x0.45MM (KoMMnekT
2wT) Y12A (Bnaamsoctok) (022040)

GRIFF

MeTumnk pyuHor 1.0x0.25MM (koMmnnekT

014435 2wT) Y12A (014435)



GRIFF

026692

026689

026690

026699

026693

026695

026701

026703

026705

026709

026711

026707

026713

026715

026717

GRIFF

001263

MeTunk OAINMOBbIA py4YHOU 1/4"-26
BSF 55° (komnnekT 2wTt) 9XC "GRIFF"
(026692)

MeTuunk AOMMOBbLIN pydHon 3/16"-32
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026689)

MeTuunK AMMOBbLIN py4dHoin 7/32"-28
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026690)

MeTunk AIMNMOBbINA py4YHOn 7/16"-18
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026699)

MeTuunk AOMMOBbLIN pyyYHOU 9/32"-26
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026693)

MeTuunK AMMOBbLIN py4dHoi 5/16"-22
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026695)

MeTunk AIMNMOBbIN py4YHOU 1/2"-16
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026701)

MeTuunk AOMMOBbLIN pydYHOU 9/16"-16
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026703)

MeTuunk AMMOBbLIN py4dHoi 5/8"-14
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026705)

MeTunk AIMNMOBbIA py4YHOU 3/4"-12
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026709)

MeTunk ANMOoBbIA py4YHon 7/8"-11
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026711)

MeTuunK AMMOBbLIN pyyHon 11/16"-14
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026707)

MeTunk arnMoBbIA py4Hon 1"-10 BSF
55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026713)

MeTunk ANMOoBbIA py4Hon 1 1/4"- 9
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026715)

MeTuunk ArMOoBbIN pyyHon 1 1/2"- 8
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026717)

MeTuunk pyyHon 10x0.75MM (KOMMneKT
2wT) Y12 (001263)



GRIFF

MeTunk ANMOoBbINA py4Hon 1/8"-40
026687 BSW 55° (komnnekT 2wTt) 9XC "GRIFF"
(026687)

026688 MeTuunk AOMMOBbLIN pyyHoU 3/16"-24
BSW 55° (komnnaekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026688)

026696 MeTunk ANMoBbIA py4Hoin 3/8"-16
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026696)

026698 MeTunk OAINMOBbINA py4YHOn 7/16"-14
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026698)

026702 MeTuunk AOMMOBbLIN py4HOn 9/16"-12
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026702)

026700 MeTuunKk AIMMOBLINA pyyHoU 1/2"-12
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026700)

026704 MeTunk AINMoBbINA py4YHon 5/8"-11
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026704)

026706 MeTuunk AMMOBbLIN py4yHor 11/16"-11
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026706)

026708 MeTuunk AIMMOBLIN pyyHon 3/4"-10
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026708)

026712 MeTumnk ANMoBbIN py4Hoin 1"- 8 BSW
55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026712)

026714 MeTunk AINMOBbIN py4Hon 1 1/4"- 7
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(026714)

OwnameTp pe3bbbl (d1), mm: 19,050
Yncno HUTOK Ha atonm, MMm: 10

[OnuHa obwas (11), mm: 112

OnunHa pabouen vactu (12), mm: 37
[OunameTp xBocToBUKa (d2), mm: 14
OnunHa cTopoHbl kBagpata (a), mm: 11,2



GRIFF

034606

034609

034614

034605

034618

034612

034616

034619

034622

034621

MeTunk OAINMOBbIA py4YHOU 1/4"-26
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034606)

MeTuunk AOMMOBbLIN pydHon 3/16"-32
BSF 55° (komnekT 2wT) 9XC
(034609)

MeTuunKk AMMOBbLIN py4dHol 7/16"-18
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034614)

MeTunk AINMOBbIN py4Hon 1/2"-16
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034605)

MeTuunk AOMMOBbLIN py4HOU 9/16"-16
BSF 55° (komnekT 2wT) 9XC
(034618)

MeTuunKk AMMOBbLIN py4dHoi 5/8"-14
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034612)

MeTunk AINMOoBbINA py4YHon 7/8"-11
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034616)

MeTuunk AMMOBbLIN pyyHoir 1"-10 BSF
55° (komnnekT 2wT) 9XC (034619)

MeTunk AINMOoBbIA py4Hon 1 1/4"- 9
BSF 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034622)

MeTunk AINMOBLIA py4Hon 1 1/2"- 8
BSF 55° (komnekT 2wT) 9XC
(034621)



GRIFF

034627

034632

034635

034630

034625

034638

034634

034628

034636

GRIFF

034626

034631

034629

034624

034637

034633

033756

MeTunk OINMOBbINA py4YHOU 1/4"-28
UNF 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034627)

MeTuunk AOMMOBbLIN pyyHOU 5/16"-24
UNF 60° (komnnaekT 2wT) 9XC
(034632)

MeTuunK AMMOBbLIN py4dHoi 7/16"-20
UNF 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034635)

MeTunk AINMOBbIA py4HOU 3/8"-24
UNF 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034630)

MeTunk ANMOoBbIA py4YHon 1/2"-20
UNF 60° (komnnaekT 2wT) 9XC
(034625)

MeTuunK AMMOBbLIN py4dHoi 9/16"-18
UNF 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034638)

MeTunk ANMOBbIN py4HOU 5/8"-18
UNF 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034634)

MeTuunK AIMMOBbLIN pyyHOU 3/4"-16
UNF 60° (komnaekT 2wT) 9XC
(034628)

MeTuunKk AMMOBbLIN py4dHoi 7/8"-14
UNF 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034636)

MeTunk AINMOBbIN py4YHOU 1/4"-20
UNC 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034626)

MeTunk AINMOBbIA py4YHOi 5/16"-18
UNC 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034631)

MeTuunK AIMMOBLIN pyyHoh 3/8"-16
UNC 60° (koMnnekT 2wT) 9XC
(034629)

MeTunk AMNMOBbINA py4HoU 1/2"-13
UNC 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034624)

MeTunk AMNMOBbIA py4YHO 9/16"-12
UNC 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(034637)

MeTuuK AONMOBBIN py4yHoM 5/8"-11
UNC 60° (koMmnnekT 2wT) 9XC
(034633)

MeTunk AIMNMOBbINA py4YyHOM 9/16"- 12
UNC 60° (komnnekT 2wT) 9XC
(033756)



GRIFF

034610

034607

034611

034615

034617

034613

034608

034620

034623

GRIFF

008917

014812

GRIFF

007898

MeTuuk AOMMOBbLIN pyyHoU 3/16"-24
BSW 55° (komnaekT 2wT) 9XC
(034610)

MeTunk ArnMoBbIA py4Hon 1/8"-40
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034607)

MeTuunk AMMOBbLIN pyyHoin 3/8"-16
BSW 55° (komnaekT 2wT) 9XC
(034611)

MeTuunk AIOMMOBLIN pyyHoU 7/16"-14
BSW 55° (komnnaekT 2wT) 9XC
(034615)

MeTumnk OMUMOBbLIA py4HOM 9/16"-12
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034617)

MeTunk ArnMoBbIA py4Hon 5/8"-11
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034613)

MeTuunk AMMOBbLIN pyyHor 11/16"-11
BSW 55° (komnnaekT 2wT) 9XC
(034608)

MeTunk arnmMoBbIA pydHon 1"- 8 BSW
55° (komnnekT 2wT) 9XC (034620)

MeTumnk ANMOBLIA pydHon 1 1/4"- 7
BSW 55° (komnnekT 2wT) 9XC
(034623)

MeTumK AMMOBbLIA pyyHorn 3/4"-10
UNC 60° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(008917)

MeTuuk AwriMoBbIN pyyHon 1"- 8 UNC
60° (komnnekT 2wT) 9XC "GRIFF"
(014812)

MeTumK Tpy6HbI KOHUYECKUI
MalWWHHO-py4HOM Rc 1 1/2" P6M5
"GRIFF" (007898)

Obwas anunHa, mm - 140; AnuHa pabouyeli yactu, MM - 48; KonnyectBo HUTOK Ha Atonm - 11



Anmarbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpAHCK (4832)59-03-52
BnaguBocToK (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap, (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

WUBaHoBo (4932)77-34-06
WUxkeBck (3412)26-03-58
WUpKyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Nvneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HukHKit Hosropop, (831)429-08-12
HoBoKy3HeuK (3843)20-46-81
Hosnbpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHb6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MetposaBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

KasaxcraH +7(7172)727-132

Mepmb (342)205-81-47
PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHcK (8342)22-96-24
CaHKT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CesacTtonosnb (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHcK (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6os (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35
Tonbaty (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YNnbAHOBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yp3 (3012)59-97-51
Voa (347)229-48-12
Xab6aposck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
ARYTCK (4112)23-90-97
fAipocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusua +996(312)96-26-47

www.griff.nt-rt.ru | | gff@nt-rt.ru


mailto:gff@nt-rt.ru
https://griff.nt-rt.ru

	обложка2
	Итог3 (1).pdf
	обложка2.pdf



